

ધાબા પર ૫૦ને એકઠા થવાની મંજૂરી નહીં મળે

ઉત્તરાયણ લઈને નિતિન પટેલનું નિવેદન : ઉત્તરાયણના તહેવારોમાં લોકો ઘાબે મોટી સંખ્યામાં ભેગા ના થાય એ માટે ગુજરાત સરકાર માર્ગદર્શિકા જારી કરશે

ગાંધીનગર,તા.૩ દેશભરમાં જીવલેણ કોરોના વાયરસ કહેર થયાવત છે. જોકે નવા વર્ષની શરૂઆતથી દેશમાં કોરોનાના કેસો ઘટી રહ્યા છે. આ વચ્ચે હવે ગુજરાતીઓનો મોટો તહેવાર ઉત્તરાયણ નજીક આવી રહ્યો છે. એવામાં સૌ કોઈ વિચારમાં છે કે દિવાળી અને નવરાત્રી બાદ શું ઉત્તરાયણના તહેવારને પણ કોરોનાનું ગ્રહણ નડશે કે રાજ્ય સરકાર તેમાં છૂટછાટ આપશે? એવામાં નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે ઉત્તરાયણને લઈને એક મહત્વપૂર્ણ નિવેદન આપ્યું છે. રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે જાહેરાત કરી છે કે, ઉત્તરાયણના તહેવારોમાં લોકો ઘાબે મોટી

સંખ્યામાં ભેગા ના થાય એ માટે ગુજરાત સરકાર માર્ગદર્શિકા જારી કરશે. તેમણે સ્પષ્ટતા કરી

સોસાયટીના ૫૦ લોકો ભેગા થાય એવી મંજૂરી નહીં આપે. એક જ પરિવારના અને એક

લોકો ઘાબા પર આવીને ભીડે કરે તેને કોઈ સંજોગોમાં મંજૂરી નહીં આપાય.

મહામારી ફેલાય નહી તે માટે પતંગ ઉત્સવ ૨૬ કયાં હતો. કોરોનાની સ્થિતિ અંગે હાઈકોર્ટમાં જાહેર હિતની અરજ કરાઈ છે. આ અરજ અંગે હાઈકોર્ટ સરકારને ટકોર કરી હતી કે, દિવાળી બાદ કોરોનાની સ્થિતિ વણસી હતી, તેમ ઉત્તરાયણ બાદ આવી સ્થિતિ સર્જાય તો તેની જવાબદારી કોની રહેશે? ઉત્તરાયણને લીધે ૨૦૨૧ નું આખું વર્ષ ફરીથી ન બગડે તે જોવાની જવાબદારી સરકારની છે. એક વર્ષ ઉત્તરાયણ નહીં ઉજવાય તો ચાલશે. જે બાદ સરકારે તાબડતોબ જાહેરાત કરતા અંતરરાષ્ટ્રીય પતંગોત્સવનું આયોજન આ વર્ષ માટે રદ કરી નાખ્યું હતું.

કે, ગુજરાત સરકાર કોઈપણ સંજોગોમાં એક ઘાબા પર ૨૦૨૧ જમાં હોય એવાં લોકો ઘાબે જઈ શકશે પણ બહારનાં ઉલ્લેખનીય છે કે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આ જીવલેણ

રાજ્યમાં કોરોનાના કેસમાં રોજે રોજ ઘટાડો : ૭૧૫ કેસ

રાજ્યમાં કોરોનાથી કુલ ૪ લોકોનાં મૃત્યુ થયા : અત્યાર સુધીમાં કુલ ૯૮૧૦૬૬૪ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા તેમજ ૨૩૩૬૬૦ લોકો સાજા થતા ડિસ્ચાર્જ કરાયા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૩ રાજ્યમાં કોરોના વાયરસના વધતો કહેરને રોકવા માટે રાત્રિ કર્ફ્યુ અમલમાં છે. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ પહેલી જાન્યુઆરીથી રાત્રિ કર્ફ્યુનો સમય ૧૦થી ૬ સુધીનો કર્યો છે તો ૨૪ કલાકમાં નવા કેસની સંખ્યા પણ ૮૦૦ની નીચે નોંધાઈ છે. ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના વધુ ૭૧૫ નવા દર્દીઓ સાથે જ કોરોનાનો કુલ આંકડો પણ ૨૪૭૨૨ થયો છે. જ્યારે રાજ્યમાં દર્દીઓના સ્વસ્થ થવાનો દર પણ ૯૪.૫૧ ટકા થયો છે. ૨૪ કલાકમાં રાજ્યમાં કોરોનાના કુલ ૫૧૩૮૪ ટેસ્ટ

કરવામાં આવ્યાં હતાં. જેથી કુલ ટેસ્ટનો આંકડો પણ ૯૮૧૦૬૬૪ થયો છે. રાજ્યમાં ૭૧૫ નવા દર્દીઓ સામે ૮૩૦ દર્દીઓ સ્વસ્થ થયા છે. જેથી સ્વસ્થ દર્દીઓનો આંકડો પણ ૨૩૩૬૬૦ એ પહોંચ્યો છે. રાજ્યની વસ્તીને ધ્યાનમાં લેતા દસ લાખની વસ્તી સામે પ્રતિ દિવસે ૭૯૦.૫૨ ટેસ્ટ થાય છે. રાજ્યના જુદા જુદા જિલ્લાઓમાં આજની તારીખે કુલ ૫૦૪૫૫૧ વ્યક્તિઓને ક્વોરન્ટીન કરવામાં આવ્યાં છે. જે પૈકી ૫૦૪૪૩૦ વ્યક્તિઓ હોમ ક્વોરન્ટીનમાં છે અને ૧૨૧

વ્યક્તિઓને ફેસિલિટી ક્વોરન્ટીનમાં રાખવામાં આવ્યાં છે. આ ઉપરાંત રાજ્યમાં કુલ ૯૨૫૦ એકિટવ કેસ છે. જેમાંથી ૬૧ દર્દીઓને વેન્ટિલેટર સપોર્ટ પર રાખવામાં આવ્યાં છે. જ્યારે ૮૧૮૮ની સ્થિતિ રહેલ છે. રાજ્યમાં કોરોના વાયરસનો કહેર વધી રહ્યો છે ત્યારે આ સ્થિતિમાં ગત ૨૪ કલાકમાં વધુ ૪ ડુનખદ મૃત્યુ નોંધાયો છે. જેમાં અમદાવાદ કોર્પોરેશન ૨, બોટાદ ૧, રાજકોટ કોર્પોરેશન ૧ સહિત કુલ ૪ લોકોના મોત નિપજયા છે. જેથી હવે રાજ્યમાં કુલ મૃત્યુએક પણ વધીને ૪૩૧૮ થયો છે.

મોડાસામાં માલપુર રોડ પર ચિંતન મલ્ટી સ્પેશિયાલિસ્ટ હોસ્પિટલનો શુભારંભ

મલ્ટી સ્પેશિયાલિસ્ટ હોસ્પિટલ મોડાસા તથા શ્રી જલારામ આરોગ્ય સેવા ટ્રસ્ટના સંયુક્ત ઉપક્રમે નૂતન વર્ષ-૨૦૨૧ના મંગલ પ્રભાતે એવર્ષની શરૂઆતમાં ચિંતન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ

ટાઈકોઈડ, થાઈરોઈડ, બીપી વગેરેની સારવાર ચિંતન મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલમાં મળશે. હોસ્પિટલના શુભારંભમાં ની: શુલ્ક માસ્ક, મેડીસીન્સનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ

સન્માનિત કર્યાં હતા. આ શુભારંભ પ્રસંગે જલારામ હોસ્પિટલ મેંધરજ, જીવલેણ ટ્રસ્ટ, મોડાસા, ૧૧૨ અભયમ ટીમ, પોલીસ સ્ટેશન બેઈઝડ સપોર્ટ સેન્ટર, લાયન્સ શક્તિ, લાયન્સ કલબ,



સંચાલિત ચિંતન મલ્ટી સ્પેશિયાલિસ્ટ હોસ્પિટલનું દીપ પ્રાગટ્ય કરી ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર ડોક્ટરલાલેન ગજર અને અતિથિ વિશેષ શ્રી જલારામ આરોગ્ય સેવા ટ્રસ્ટ મેંધરજના પીઆરઓ ભીમુભાઈ ભામણીયા અને અન્ય સામાજિક સંસ્થાઓના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. હાલના સમયમાં ખુબજ મોઘવારી, બેરોજગારીના સમયમાં અરવલ્લી જિલ્લાની જનતાને ૫૦ રૂપિયાના રાહતદરે તાવ, શરદી, મલેરીયા,

ઉપરાંત જલારામ આરોગ્ય સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા નેન નિદાન કેમ્પ દ્વારા ની:શુલ્ક આંખની તપાસ, આંખની દવા અને રાહતદરે યશ્માનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. નવીન કાર્યરત હોસ્પિટલમાં દર્દીઓને રાહત દરે તમામ પ્રકારના રોગોમાં નિષ્ણાત ડોક્ટરો દ્વારા નિદાન કરવામાં આવશે. ચિંતન મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલના શુભારંભમાં ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર કોકિલાબેન ગજર દ્વારા અતિથિ વિશેષોને મોમેન્ટો અને ફૂલ છડી આપીને

મોડાસા, ગાયની ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ અને ડીવાઈન ડ્રીમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના સામાજિક કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આગામી સમયમાં હોસ્પિટલમાં આંખની સારવાર તેમજ મોંઠિયાના આંખ પરેશન કાર્યરત કરવામાં આવશે તેવું જલારામ આરોગ્ય હોસ્પિટલ મેંધરજના પીઆરઓ ભીમુભાઈ ભામણીયાએ જણાવ્યું હતું. ટ્રસ્ટ દ્વારા કાર્યરત નવીન હોસ્પિટલથી મધ્યમ તેમજ ગરીબ દર્દીઓને સારવાર મળશે તેવું પ્રજાજનો જણાવી રહ્યા છે.

૧૦૯ ગામો માટે કિસાન સૂર્યોદય યોજનાનો આરંભ

મોહસીને આઝમ મિશન દ્વારા જરૂરતમંદ વિદ્યાર્થીઓને યોપડાનું વિતરણ

અગ્રદાતા હવે ઉર્બદાતા બનશે, આપનારા દિવસોમાં કિસાન સૂર્યોદય યોજના થકી ખેડૂતો વધુ સમૃદ્ધ બનશે : રૂપાણી

ઉના ખાતે સીએમ રૂપાણીએ ગીર સોમનાથ જિલ્લાના ૧૦૯ ગામ માટે કિસાન સૂર્યોદય યોજનાનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે, ૨૪ ઓક્ટોબર ૨૦૧૯ના રોજ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા ગીર સોમનાથ જિલ્લાના ૧૪૩ ગામ માટે કિસાન સૂર્યોદય યોજના કાર્યરત કરવામાં આવી હતી. રૂપાણીએ બીજા તબક્કામાં રાજ્યના ૧૨ જિલ્લા અને ૬૪ તાલુકાના ૧૧૪૬ ગામનો સમાવેશ કરાવ્યો છે. અગાઉ પ્રથમ તબક્કામાં ૪ જિલ્લાના ૧૦૫૫ ગામને કિસાન સૂર્યોદય યોજનાનો લાભ મળી ચુક્યો છે. આનારા દિવસોમાં કિસાન સૂર્યોદય યોજના થકી ખેડૂત વધુ સમૃદ્ધ બનશે. રૂપાણીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત ભારતનું રોલ મોડેલ છે. છેલ્લા બે દાયકાથી વિવિધ પ્રોજેક્ટ દ્વારા ગુજરાત વિકાસનો પ્રયાં પુરવાર થયું છે. નવા વર્ષના આરંભે ખેડૂતો માટે કિસાન સૂર્યોદય યોજનાની શુભ શરૂઆત થઈ છે. પાણી-વીજળી ખેડૂતની તાકાત છે. રાજ્ય સરકારે પાણી વીજળી માટે સંનિષ્ઠ પ્રયત્નો કર્યાં છે. આનારા દિવસોમાં કિસાન સૂર્યોદય યોજના થકી ખેડૂત બમણી આવક મેળવશે અને વધુ સમૃદ્ધ બનશે. ખેડૂતો પોતાની જમીનમાં સોલાર વીજ પ્રોજેક્ટ શરૂ કરી અદ્વદાતા હવે ઉર્બદાતા પણ બની શકે છે. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે, છેલ્લા ૩ વર્ષમાં પીછવીસીએલ દ્વારા દર વર્ષે દોઢ-દોઢ લાખ કનેક્શન આપવામાં આવી રહ્યા છે. અગાઉની સરકારમાં લંગડી વીજળી મળતી હતી ટ્રાન્સફોર્મર બળી જતા હતા. આજે લંગડી વીજળીના દિવસો

ભૂતકાળ બની ગયા છે. અગાઉની સરકારે ખેડૂતો માટે ક્યારેય રાહત પેકેજ જાહેર નથી કર્યાં. જ્યારે ગયા વર્ષે અમારી સરકારે અતિવૃષ્ટિમાં ૭૭૦૦ કરોડનું પેકેજ આપ્યું હતું. સૌરાષ્ટ્રના તમામ જિલ્લા તાલુકા અને ગામડાના ખેડૂતોને પેકેજના પૈસા સીધા ખાતામાં જમા થયા હતા. ખેડૂતોની છેલ્લા ઘણા સમયથી દિવસે વીજળી આપવાની લાગણી અને માંગણી પુરી કરતા રૂપાણીએ જણાવ્યું કે, ખેડૂતોને દિવસે વીજળી મળતા હવે ઊંચા નહીં થવું પડે, ખેડૂત પોતાની શક્તિ ઉજાણી વધુ ઉત્પાદન કરશે અને રાતે વિશ્રામ અને દિવસે કામ કરી ખેડૂતો વધુ સમૃદ્ધ બનશે. આ સાથે જ રૂપાણીએ ખેડૂતોને કૃષિ કાયદા અંગે ગેરસમજો ફેલાવી ગુમરાહ કરના લોકોથી બચવા જણાવ્યું છે. આ તકે રૂપાણીએ તાજેતરમાં ભુમાડિયા, જમીન પયાલી પાડનારને સીધા કરવા લેન્ડ ગ્રેબીંગ એક્ટ અમલમાં લાવ્યા છે. તેમ જણાવી કહ્યું કે, હવે ખાનગી અને સરકારી જમીન પયાલી પાડનારાઓની ખેર નથી. ઉર્જા મંત્રી સૌરભ પટેલે કિસાન સૂર્યોદય યોજના સહિત ઉર્જા વિભાગે ખેડૂતો માટે લીધેલા સઘન પગલા અંગે કહ્યું કે, ખેડૂતો માટે અને વીજ કનેક્શન મળે તે દિવસો હવે દૂર નથી. ખેડૂતને એક કનેક્શન આપવા રૂ. ૧.૬૦ લાખ ખર્ચ થાય છે. જ્યારે સરકારે ખેડૂતો પાસેથી માત્ર ૧૦ હજાર જેવી નજીવી રકમ વસુલે છે અને પ્રત્યેક કનેક્શન દીઠ રૂ. ૧.૫૦ લાખ જેટલી સબસીડી આપે છે જે દર વર્ષે વીજ કનેક્શન આપવા ૧૮૦૦ કરોડ સબસીડી થાય છે.



બન્ને સ્વદેશી વેકસીનને DCGIની મંજૂરી મળી છે તે સમગ્ર ભારતવાસીઓ માટે આનંદનો અવસર છે : સી.આર.પાટીલ

ગાંધીનગર, તા. ૩ પ્રદેશ ભાજપના મીડિયા વિભાગની અખબારી યાદી જણાવે છે કે સીરમ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ઇન્ડિયા અને ભારત બાયોટેકની કોરોનાની સ્વદેશી વેકસીનને ડ્રગ્સની મંજૂરી મળી છે તેને વધાવતા ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલે જણાવ્યું છે કે આજનો દિવસ સમગ્ર ભારતવાસીઓ માટે

આનંદનો અવસર લઈને આવ્યો છે, દેશમાં તે ચાર થયેલી બે વેકસીનને મંજૂરી મળવાથી પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં દેશને કોરોના મુક્ત કરવા ચાલી રહેલી મુદ્દિમ આજે વધુ મજબૂત બની છે. આ તકે હું વૈજ્ઞાનિકોની ટીમ તેમજ વેકસીનની રીસર્ચમાં જોડાયેલા પ્રત્યેક વ્યક્તિનો આભાર વ્યક્ત કરીને અભિનંદન પાઠવું છું.

પાટીલે જણાવ્યું છે કે કોરોનાની 'મેડ ઇન ઇન્ડિયા' વેકસીનથી પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના આત્મનિર્ભર ભારતના નિર્માણના સંકલ્પને પણ વધુ બળ મળ્યું છે. વિશ્વના અનેક દેશો કોરોનાની વેકસીન બનાવવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા છે ત્યારે તેમાં ભારતને સફળતા મળી છે તે દરેક ભારતીય માટે ગૌરવ લેવાની બાબત છે.



તલોદ તાલુકાના ક્ષત્રિય સમાજના યુવક મંડળની સભા યોજાઈ હતી. જેમાં પ્રોફેસર રંગુસિંહ સોલંકી, મંડળના આગેવાનો તથા સામાજિક અધિકારીઓ, સમાજના વડીલો તેમજ યુવક મિત્ર મંડળ હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં સમાજના યુવકોને જાગૃતતા લાવવા માટે શિક્ષણ વિશેની માહિતી અપાઈ હતી. વિદ્યાર્થીઓ માટે સ્ટડી સેન્ટર અને સમાજ વાડી બનાવવાનું એજન્ડા સાથે સામાજિક ચર્ચા વિચારણા કરાઈ હતી.

બે તબક્કામાં

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ચૂંટણીની જાહેરાત પૂર્વે કદાચ રાજકીય પક્ષોના આગેવાનો સાથે વધુ એક પરામર્શ બેઠક પણ યોજવાની વિચારણા ચાલી રહી છે. પંચે પહેલીવાર રાજકીય પક્ષોના આગેવાનોને સમયસર અને ઝડપથી ચૂંટણીલક્ષી સમાચાર મળી રહે તે માટે આગેવાન-અગ્રણીઓનું એક ગ્રુપ બનાવવાની સૂચના પણ જિલ્લાતંત્રોને આપી દીધી છે. રાજ્યમાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટે આ વખતે ઉમેદવારોના પર્ચની મર્યાદામાં પણ

વધારો કરવા સહિતની બીજી કેટલીક બાબતો સક્રિય વિચારણામાં હોવાનું આ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. **રિકાર્ડોંગ** ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ આપેલ આ મંજૂરીને સાંસદ હસમુખભાઈ પટેલ, ધારાસભ્ય તાલુકા ઠાકોર ઉપરાંત કલોલ તાલુકા ભાજપના અગ્રણી રાજુભાઈ પટેલ, જિલ્લા પ્રમુખ નેલેષ શાહ સહિત જયુભાઈ પટેલ અને આઈ.બી. વાઘેલા સહિતના અગ્રણીઓએ આવકારી

અભિનંદન અને આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. **કટાયેલા થાંભલા** ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ થાંભલાઓ ફેટ કરવામાં આવ્યા છે. પરંતુ સેક્ટરોમાં દાયકાઓ જુના પોલ્સ પૈકી ઘણાંબરા જોખમી હાલતમાં છે. કેટલાકના ઢાંકણો નિકળીને તૂટી ગયા છે ખુલ્લા પોલ્સ પણ જોખમી પુરવાર થાય તેવી દહેશત છે. ત્યારે વરસાદી દિવસોના અંતે હાલની સ્થિતિએ સેક્ટરોમાં કેટલાક ઠેકાણે સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાની દશા અત્યંત ખરાબ છે.

